

城市规划委员会第五次会议召开

百大路口建天桥或地下通道

本报聊城11月2日讯(记者 刘彦朋) 2日,聊城市城市规划委员会第五次会议召开,会议讨论并投票表决了西安交大科技园摩天轮项目、东昌路与光岳路立交项目及柳园路、东昌路立交项目综合交通规划三个项目共10余套方案。

会上,规划委员会成员一致同意,解决柳园路与东昌路交叉口交通拥堵的问题迫在眉睫。针对该路口拥堵现状,聊城市勘察规划设计院提交了三种规划方案:修建单纯人行地下通道,同时对交叉口进行重新渠化;东昌路直行车道高架+地下人行过街通道;东昌路直行车

道地下穿柳园路+人行过街天桥。

第一套方案需南北向进出口道各外移1.5米,增加非机动车道空间,通过偏移道路中心线,东西进口道路各缩短60米,为右转车道腾出空间,并增加一条直行车道,各方向均增加一条左转车道。地下过街通道及商业街,总建筑面积达34861.70平方米,出入口26个,联通商圈内的周边商厦及地下商场。

第二套方案需为地下商场修建需预留地下一层空间,远期结合东昌路车流增长情况,修建东昌路东西向跨越柳园路的高架桥。西端至

温泉大酒店西侧,东至发改委家属院东部,总长230多米,进口过渡段设计长度为30米,车速35公里/小时。

第三套方案需东昌路修建地下穿柳园路口直行车道;过街天桥把该交叉口四角连接实现互通。东昌路直行车道涵洞面积为800平方米,过街天桥面积为2529平方米。

东昌路与光岳路交叉口立交共有四套设计方案,分别是半苜蓿叶式部分互通立交、双跨线桥+地面环岛、跨线桥+地面环岛、组合式半互通立交。委员会成员讨论认为,

光岳路是聊城城区的内环线,还没出现拥堵局面和交通安全隐患,方案一和方案四设计使用年限较长,但2017年之后才能发挥充分作用,容易造成初期使用率低;但按照年8%的增长量计算,方案二和三很难解决2017年之后的问题。市委书记、市人大常委会主任宋远方表示,该路口的立交设计,应把立交桥与滨河大道、徒骇河大桥进行统筹考虑。

此外,会议还讨论表决了西安交大聊城科技园交流中心项目中期规划使用方案(即摩天轮规划方案)。

头条链接

“这个路口真堵!”

2日上午,在聊城市城市规划委员会2010年度第五次会上,聊城市勘察规划设计院提交了柳园路东昌路交叉口综合交通规划方案。分别利用建天桥、修地下通道及高架桥等三套方案解决该路口交通拥堵问题。

2日下午,记者来到东昌路与卫育路交叉口,一位执勤民警正在交通岗上指挥交通,还有3名协警在各个路口不停地劝阻企图抢黄灯或闯红灯的市民。

“去年一年机动车就增加了3万多辆,再加上不少市民骑车,走路随意性太大,不看信号灯,很容易使这个路口变得混乱,导致堵塞。”正在执勤的一位协管员说,高峰时段南北方向交通量较大,车队排得很长。

据交警部门一天内14小时的交通量调查显示,车辆高峰小时与机动车高峰小时重合,均出现在晚6时至7时,高峰小时进入交叉口的非机动车多达8500辆;近30%非机动车从南口进入,高峰时间南北方向通行缓慢。

说起柳园路与东昌路堵车,每天开车经过去柳园北路一家职业学校上班的刘老师深有感触。“交叉口信号灯周期越来越长,高峰时达4分钟,三年前很少有一个信号灯过不去的情况,现在在高峰时段两个信号灯能过去就不错了。”

“东昌路东西方向的情况稍好一点,但东昌路信号灯太多,车跑不起来,而在百大路口和人民医院路口又是等候时间较长的路口。”每天驾车经过这个两个路口的蒋先生说,最好在人民医院也设置相应的辅助交通设施。

在聊城市政协十一届三次会议上,8位政协委员共提交了5份提案,建议在“东昌路与柳园路交叉口,建设路与柳园路交叉口、汽车站位置,闸口十字路口,东昌路与卫育路交叉口等四处修建高架桥,并修建人行天桥或地下通道”,以缓解城区交通压力。

本报记者 刘彦朋



献血救急

11月2日,百货大楼附近的献血车上,市民正在献血。聊城市中心血站采血科主任张莉介绍,目前,全国多个地区出现“血荒”,得知聊城市中心血站血液库存也不充足,市民纷纷主动献血。

本报记者 李军摄

华能热电新增供热面积100万m²

筹集100万吨煤确保如期供暖

本报聊城11月2日讯(记者 陈洋洋 通讯员 朱红 李建军) 华能热电厂今冬新增供热供热面积约100万m²,全部达到了370万m²,需100万吨煤。目前,该企业正在积极筹集煤炭。

“今冬供热区域扩大了,但

煤炭紧张。”华能热电厂相关负责人表示,该企业今冬接手了原东城热电厂约100万m²的供热面积,全部供热面积达到了370万m²,覆盖区域为花园路以西,东昌路以南,湖南路以北区域;花园路以东,徒骇河以东,兴华东路以南到利民东路以北区域;

聊大东校区,站前街两侧区域。

该企业负责人表示,按照面积测算,今年供暖季节需要煤约100万吨,目前还没储存充足。现在市场上煤炭资源紧张、价格高,铁路运力紧张,公司正赶往主要产煤地催交催运,积极争抢煤源,确保煤炭供应。

目前,该企业供暖设备已调试完毕,达到了使用条件。管道也已排查检修完毕,高温水主管网正在充水试压,二级网预计11月5日开始试压。将根据天气变化情况,计划11月13日对市区热网试运行,确保11月15日正式供暖。

本报记者 刘彦朋

人口与计生

梁村镇“三融入四上门”
计生服务受欢迎

近年,高唐县梁村镇加强避孕节育服务管理,建立“三融入”、“四上门”制度,深受广大育龄群众的欢迎。

“三融入”是把普及避孕节育知识融入到计生宣传活动中;融入到生殖健康服务活动中;融入到进户走访活动中;以满足育龄群众了解和掌握避孕节育知识的需求;通过对群众进行宣传、服务、指导,使群众能够科学选择适宜的避孕

节育方法。“四上门”是在乡、村计生干部中开展以“送药具、送知识、送健康、送温暖”为主的服务活动,坚持给新婚妇女上一堂婚育知识课;送一种适合的避孕药具;为产后哺乳期妇女指导避孕措施;给长年使用避孕药具的妇女定期送药具上门;及时上门了解放环和实施计划生育的妇女健康情况,进行跟踪服务。(郭立伟)

杨屯乡壮大基层计生协会队伍

近期,高唐县杨屯乡计生办积极发展群众加入协会组织,不断壮大村级计生协会队伍;同时,发挥协会会员人多

面广优势,推动计生协会进万家活动开展,使基层服务体系更加完善;村级计生服务水平明显提高。

该乡计生办积极协调有关部门,组织各村协会会长,分批在各村召开现场会议,择优选拔一批优秀群众加入到计生协会,发展成为协会会员,壮大队伍的同时,积极推进计生协会进万家活动。活动开展以来,村协会员人数不断增加,目前,全乡已新增

赵寨子镇“四项提升”推进
流动人口计生工作

高唐县赵寨子镇计生办以提升村民自治能力、提升计生服务能力、提升计生信息化建设、提升“双向”管理责任意识为着力点,不断推进流动人口计生管理服务。

提升村民自治能力,对所有流动人口,要求其签订流动人口合同书,明确应承担的权利与应承担的义务,提升计生服务能力,计生工作人员抓住重要时机,充分利用流动人口返乡的集中期,在春节、麦收、

协会会员900余人;同时,乡政府通过各种会议、培训等方式加强人口计生知识培训,增强新增会员的业务和工作能力,使他们真正发挥协会会员先锋模范作用。由于协会会员队伍的不断壮大,使计划生育国策能够在更广泛群众范围内传播。(孙震)

仲秋等时节,组织计生干部入村串户,上门开展免费查体服务,说服群众采取相应避孕节育措施;提升计生信息化建设,大力加强省内流动人口信息管理系统建设;做好流动人口统计信息工作,确保人口信息数据准确可靠;提升“双向”管理责任意识,加强与人口流入地的信息沟通,保障流动人口在流入地享有与户籍人口同等的优生优育、生殖健康及其他公共服务。(康瑞娟)

齐鲁晚报

96706常伴您左右

9670635

聊城读者热线

9670635 0635-8451234

聊城地区订报热线: 0635-8278128
发行部电话: 0635-8277093